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Отчитайтесь о доходах за 2024 год, 
если вы:  

Индивидуальный 
предприниматель или лицо, 
занимающееся частной 
практикой 

Получили выигрыши, 
выплачиваемые 
организаторами лотерей и 
азартных игр 

Получили доход в денежной и 
натуральной формах в порядке 
дарения, за исключением 
случаев, если даритель и 
одаряемый являются членами 
семьи и (или) близкими 
родственниками 

Получили доходы от сдачи в 
аренду любого имущества 
(транспорта, техники и т.д.) 
или от сдачи в наем жилых и 
нежилых помещений 

Получили доходы от 
источников, находящихся за 
пределами Российской 
Федерации 

Получили доходы, с которых 
не был удержан налог 

Получили доход свыше 1 млн рублей от продажи дома, квартиры, 
комнаты или земельного участка; свыше 250 тыс. рублей от 
продажи иного имущества, кроме ценных бумаг, если имущество 
находилось в собственности менее минимального срока владения 
(3 года или 5 лет – определяется ст.217.1 Налогового кодекса 
Российской Федерации). 

Отчитаться Уплатить 
о доходах за 2024 год в срок: 

с 1 января по 30 апреля  
2025 года 

исчисленный налог: 

не позднее 15 июля 2025 года 

Заполнить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в электронном виде 
можно: 

с помощью бесплатной программы «Декларация»  (доступна для скачивания на сайте nalog.gov.ru); 
в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц»; 
через Единый портал государственных и муниципальных услуг («Госуслуги»). 
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Отчитаться о доходах = 
Подать налоговую декларацию 

Продажа 
имущества 

Оказание услуг 

Выигрыши  
и подарки Иной доход 

Не позднее   

30 апреля 

Предпринимательская 
деятельность, сдача имущества в 
аренду, репетиторство, услуги 
няни и т.п. (если нет регистрации 
в качестве самозанятого) 

 

Дом, квартира, земельный 
участок (более 1 млн рублей), 
транспорт и иное имущество 
(более 250 тыс. рублей) 

в электронном виде через «Личный кабинет» или мобильное 
приложение «Налоги ФЛ»; 
через Единый портал государственных и муниципальных услуг 
(«Госуслуги»); 
лично в налоговый орган по месту учета; 
через представителя по доверенности; 
по почте или ТКС; 
в отделение МФЦ 

Лотереи, азартные игры, 
подарки в денежной и 
натуральной форме 

Доход, с которого не удержан 
налог, доходы от источников за 
пределами Российской 
Федерации и т.д. 

(представление физическими лицами 
 декларации 3-НДФЛ). 


